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1. Srednica tarczy w milimetrach
manometr na zdjeciu A ma srednice 100 mm

2. zwykty lub logarytmiczny
w logarytmicznym czesc skali jest ,,rozciggnieta”,
dzieki czemu znacznie tatwiej odczytac cisnienie,
na zdjeciu A to pole jest w kolorze zielonym

3. zakres cisnien
manometr na zdjeciu A ma zakres 25 bar

4. rodzaj gwintu
gwint polski jest oznaczony M12x1,5
gwint wtoski jest oznaczony M1/4"

5. umiejscowienie gwintu
manometr na zdjeciu A ma gwint
na dole tarczy



1. srednica tarczy w milimetrach
manometr na zdjeciu B ma srednice 63 mm

2. zwykty lub logarytmiczny
w logarytmicznym czesc skali jest ,,rozciggnieta”,
dzieki czemu znacznie tatwiej odczytac cisnienie,
na zdjeciu B to pole jest w kolorze zielonym

3. zakres cisnien
manometr na zdjeciu B ma zakres 25 bar

4, rodzaj gwintu
gwint polski jest oznaczony M12x1,5
gwint wtoski jest oznaczony M1/4"

Manometry z gwintem polskim mozna uzywac
do opryskiwaczy wtoskich stosujac

tzw. redukcje (,,przejsciowke”):

z 12x1,5 na 1/4".

Manometry z gwintem wtoskim mozna
uzywac do opryskiwaczy polskich stosujac
tzw. redukcje (,,przejsciowke”): 1/4" na 12x1,5.

5. umiejscowienie gwintu
manometr na zdjeciu B ma gwint
Z tytu tarczy




1. srednica tarczy w milimetrach
manometr na zdjeciu C ma srednice 80 mm

2. zwykty lub logarytmiczny
w logarytmicznym czesc skali jest ,,rozciagnieta”,
dzieki czemu znacznie tatwiej odczytac cisnienie,
na zdjeciu C pokazany jest manometr zwykty

3. zakres cisnien
manometr na zdjeciu C ma zakres 10 bar

4. rodzaj gwintu
gwint polski jest oznaczony M12x1,5
gwint wtoski jest oznaczony M1/4"

Manometry z gwintem polskim mozna uzywac
do opryskiwaczy wtoskich stosujac
tzw. redukcje (,,przejsciowke”):

5. umiejscowienie gwintu
o Ana manometr na zdjeciu C ma gwint
Manometry z gwintem wtoskim mozna

uzywac do opryskiwaczy polskich stosujac u d Ot u ta rczy
tzw. redukcje (,,przejsciowke”): 1/4" na 12x1,5.
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